AHkep kavnHoBou BZ plus

OLJ,VIHKOBaHHaﬂ CTanb

AHKep KJIMHOBOIA
BZ plus s

=

AHKep KJIMHOBOIA
BZ plus

Jrr———

AHKep KINHOBOW

ot = BZ-U plus
“‘.’T“‘""".T"W’“‘-'W““'TT-—_—‘E AHKep K/INHOBOWA
BZ-UH plus

ol

AHKep KJIMHOBO/A
BZ plus M24/M27

AwvanasoH Harpysku: 2,4 kH - 96,8 kH
Awvana3oH kauectBa 6etoHa: C20/25 - C50/60

OnucaHwne

KnuHoBoi aHkep BZ plus c eBponelickon TexHMYeckowm
OLLEHKOW NCMONb3yeTca AN Pa3anyHbIX obaactein
npuMeHeHWs 6aarogapsa BbICOKON MPOU3BOAUTENBHOCTY,

a Tak>ke NPOCTON 1 BbICTPO ycTaHOBKe. [lBe yTBepXKAEHHbIE
r1y6uHbI aHKEPOBKM KJIMHOBOTO aHkepa BZ plus no3sonstor
rMbKoe NCNoNb30BaHNe B COYETaHUM C AJIVHHON pe3bbo,
6narofaps 4eMy yMeHblUeHHas rybrHa aHKePOBKM
3KOHOMMUT BpeMs Npw CBepPJIeHNN 1 YMEHbLUAET yCUAnUs npwm
cbopke. Vcnonb3oBaHWe BCacbiBatOLLErO CBEpA TakxKe
yCTpaHsaeT HeObXOAMMOCTb BblyBaHWA NPOCBEPAEHHOTO
oTBEpPCTMS.

KnunHosble aHkepbl BZ plus M8 - M20 Takxxe of06peHbl ans
NCMOb30BaHWs Npu cencMmnyeckom Bo3sgericteum C1 un C2
10 AnvHbl aHkepa 210 mm.”. TMpu ncnoab3oBaHMM HOBbIX
NpPUCagoYHbIX ANCKoB VS2 AonyCTUMbIE Harpy3ku nNpu
CeNCMMYEeCcKOM BO3AENCTBMU MOTYT ObiTb 3HAYUTENIBHO
yBe/INYEHbI.

OLMHKOBaHHbIV KNMHOBON aHkep BZ plus sh ¢ TonwmHon
cnos 6onee 40 Om obecneynBaeT NOBbILLIEHHYHO 3aLLMTY OT
Koppo3uu. [1ns fepeBAHHbIX KOHCTPYKLIMIA Takke AOCTYrNHa
Bepcus BZ-UH-plus c U-o6pa3Hoin wanbom DIN EN ISO 7094
(DIN 440).

MpeumywecTtso

- Opo6peHo AN ncnonb3oBaHWA B 6eTOHe C TpeLymMHaMum

n 6e3 TpelmH (BapuaHT 1)

- Of06pEHO ANA UCMONB30BaHWSA NPU CENCMUNYECKMX
Bo3zenctBumsax kateropuin C1 n C2 (ot M8 go M20, makc. AnnHa
aHkepa 210 mm.)

- Of06pPEHO ANA NCMONB30BAHMNSA MOA BO3AENCTBUEM OTHS.
Knacc orHectonkoct R30-R120

- MoAXoANT ANf UCMO/Ib30BaHUSA B YCTOWYMBOM K JaBAEHUIO
HaTypaibHOM KaMHe (6e3 cepTndurKaLnm)

- [iBe rnybuHbI aHKePOBKU A5 BoNbLLEN TMOKOCTM

(o1 M8 go M16, makcumanbHasa gavHa aHkepa 210 mm.)

- YcTaHOBKa C YMEHbLUEHHOM ry6UHOM aHKepOBKU 3KOHOMUT
yCuAuns 1 Bpemst bypeHns 1 MoHTaxa.

Y Tonbko cTaHAapTHas ry6uHa aHkeposku 2 cm. cTp. 77

CepTtudukartbl u cBUAETENbCTBA

A

RN FROTECTEN )

approved N

SEISMIC N M10-M16

- YcTaHOBKa €O CTaHAAPTHOW r1yBMHOW aHKepoBKW obecneunBaeT
MaKCUMasbHO JOMYCTUMblE Harpy3ku

- OcObeHHO 3KOHOMUYHbIE: KOPOTKMNE BEPCUN «S» C OJHOWN
3pdeKTMBHON ryOUHOW aHKepOBKM B pasmepax oT M8 go M16

- MNoAxoauT ANA NOBEPXHOCTHOrO, CKBO3HOTO V1 aBTOHOMHOTO KpereHus
- MNoAxoauT Ans yCTaHOBOK CMPUHKAEPHBIX CUCTEM, COOTBETCTBYHOLLINX
TpeboBaHuam VdS

- fonyck FM Ha ycTaHOBKy cripuHkaepHbix cuctem (o1 M10 go M16)

- CepTnduKaT Ha LLOKOBYHO Harpysky, PesiepasbHOrO ynpaBaeHus
rpaxkgaHckon 3awnthl 1. bepH, LLseliuapus

MpumeHeHne

AHKepHOe KpenieHve Ans CPefHNX U BbICOKMX Harpy3ok B 6eToHe ¢
TpelmHamn 1 6e3 TpeLnH: KONOHHbI, CTasbHble 6anku, nepuna,
kKabesbHble KaHasbl, TPY6ONpPOBOAbI, AEePEBAHHbIE KOHCTPYKLIMMK,
KPOHLUTEVHbI, YKPenaeHUs B paioHax 3eMAETPACEHNIA 1 T. M.

Mpumepbl ycTaHOBKM:

BZ plus s

ToNbKO C YMEeHbLUEHHOM
rNy6VHOM aHKepPOBKM 1
CWNOM 3aXnMa

BZ plus

YcraHaBAvBaeTca ¢
YMEHbLUEHHOW ry6uHON
aHKepoBKM U Bonee
TMBKOI C1Non 3axmma

BZ plus

YcTaHaBMBaeTCs Co
CTaHAapTHOW r1y6uHoOw
aHKEPOBKYM ¥ HEGOIbLLIOW
CVNO 3aXnMa

AArr
JVIN\I

... NPOYHOCTb KpenieHna

www.mkt-online.ru



MexaHunyeckne aHkepbl

AHkep kavHosoii BZ plus
=) OuMHKOBaHHas CTanb

m-a => 0po6peHo Ans 6eToHa ¢ TpelmrHamm 1 6e3

CraHaapTHas rny6uHa yCTaHOBKU yi rny yc —
TO/IWMHA @ 6bypa, mybvHa 3¢QdekTuB. Ccerncmuy.  TOAWUHA @ bypa, rmybuHa  3ddekTuB. A/MHa pasmep ynak. BeC 3
HanmeHoBaHMe ApTkyn 3aKkpen. rnybuHa yCTarI:OBKVI, rnybuHa Kac'l"lero va  3akpenn. rnybuHa yc*rrz‘auosm, rny6viHa aHKepa, U ANViHa (wT.) ynak. [0)
AeTanu, oTBepcTma - YCTaHOBKM, /C2 Aetanu, oTBepcTma - YCTaHOBKM, | pe3bbbl (kr.) v
e do x hy (MM.) by . o do x hy (MM.) [ (MM.) (MMm.) T
(MMm.) (Mm.) (Mm.) (MMm.) (Mm.) (Mm.) ©
BZ 8-6/60 s 06105001 = = = = s 6 8x49 41 35 60 M8x16 100 2,54 %
BZ8-11/65s 06110001 = o 3 = )/ 11 8x49 41 35 65 M8x22 100 2,69 ag
BZ 8-10-21/75 06115001 10 8x60 52 46 ViV 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 2,99 g
BZ 8-15-26/80 06125001 15 8x60 52 46 ViV 26 8x49 41 35 80 M8x37 100 3,14 S
BZ 8-30-41/95 06140001 30 8x60 52 46 viv 41 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,60 é_
BZ 8-50-61/115 06150001 50 8x60 52 46 ViV 61 8x49 41 35 115 M8x72 100 4,24 g
BZ 8-100-111/165 06170001 100 8x60 52 46 ViV 11 8x49 41 35 165 M8x122 50 2,94 )
BZ10-10/70s 06205001 = = - = = 10 10x55 48 40 70 M10x22 50 2,44 g
BZ 10-20/80 s 06210001 E © - 4 -/- 20 10x55 48 40 80 M10x32 50 2,69 5
BZ 10-10-30/90 06215001 10 10x75 68 60 viv 30 10x55 48 40 90 M10x42 50 2,94 g-)
BZ 10-15-35/95 06220001 15 10x75 68 60 ViV 35 10x55 48 40 95 M10x47 50 3,06 §
BZ 10-20-40/100 06225001 20 10x75 68 60 ViV 40 10x55 48 40 100 M10x52 50 3,18 ;E
BZ10-30-50/110 06230001 30 10x75 68 60 ViV 50 10x55 48 40 110 M10x62 50 3,44 (]
BZ 10-50-70/130 06235001 50 10x75 68 60 viv 70 10x55 48 40 130 M10x82 50 3,95 2
BZ 10-75-95/155 06250001 75 10x75 68 60 ViV 95 10x55 48 40 155 M10x107 50 4,55
BZ 10-100-120/180 06260001 100 10x75 68 60 ViV 120 10x55 48 40 180 M10x132 50 516
BZ 10-150/230 06270001 150 10x75 68 60 Ve & = d = 230 M10x80 25 3,49
BZ12-10/85s 06305001 = ° = = =/- 10 12x70 60 50 85 M12x26 25 2,10
BZ 12-20/95 s 06310001 = = = = =//= 20 12x70 60 50 95 M12x36 25 2,28
BZ 12-10-30/105 06313001 10 12x90 80 70 viv 30 12x70 60 50 105 M12x46 25 2,49
BZ 12-15-35/110 06315001 15 12x90 80 70 ViV 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 06320001 20 12x90 80 70 ViV 40 12x70 60 50 115 M12x56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 06325001 30 12x90 80 70 viv 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,84
BZ 12-50-70/145 06330001 50 12x90 80 70 viv 70 12x70 60 50 145 M12x86 25 323
BZ 12-65-85/160 06335001 65 12x90 80 70 ViV 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,49
BZ 12-85-105/180 06340001 85 12x90 80 70 viv 105 12x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ 12-105-125/200 06345001 105 12x90 80 70 ViV 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 06350001 125 12x90 80 70 5/ = = = = 220 M12x80 25 4,93
BZ 12-145/240 06355001 145 12x90 80 70 5/ - o = = o 240 M12x80 20 4,32
BZ 12-160/255 06360001 160 12x90 80 70 -/- c = = = 255 M12x80 20 4,59
BZ 12-190/285 06370001 190 12x90 80 70 == . = = = 285 M12x80 20 4,99
BZ16-5/105s 06505001 ° F o S -/- 5 16x90 77 65 105 M16x26 20 3,48
BZ16-15/115 s 06510001 = = = = =//= 15 16x90 77 65 115 M16x36 20 3,76
BZ 16-15-35/135 06520001 15 16x110 97 85 viv 35 16x90 /72 65 135 M16x56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 06525001 25 16x110 97 85 VIV 45 16x90 77 65 145 M16x66 20 4,60
BZ 16-50-70/170 06530001 50 16x110 97 85 ViV 70 16x90 77 65 170 M16x91 20 5,26
BZ 16-80-100/200 06535001 80 16x110 97 85 viv 100 16x90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 06540001 100 16x110 97 85 -/= o S o o 220 M16x80 10 3,50
BZ 16-140/260 06550001 140 16x110 97 85 =f.- ° = = = 260 M16x80 10 4,12
BZ 16-180/300 06560001 180 16x110 97 85 S = = = = 300 M16x80 10 4,74
BZ 20-30/165 06615101 30 20x125 114 100 ViV S = = = 165 M20x50 10 441
BZ 20-60/195 06625101 60 20x125 114 100 ViV 4 = = R 195 M20x70 10 5,05
BZ 20-100/235 06630101 100 20x125 114 100 =/= = = = 2 235 M20x80 5 3,04
BZ 20-130/265 06635101 130 20x125 114 100 ~d o 3 ° o 265 M20x80 5 343
BZ 20-150/285 06640101 150 20x125 114 100 =/ - = = 2 = 285 M20x80 5 3,66
BZ 24-30/190 06715101 30 24x145 133 115 6 = = = = 190 M24x55 10 6,85
BZ 24-60/220 06725101 60 24x145 133 115 -/- S = o B 220 M24x85 5 3,93
BZ 24-75/235 06735101 75 24x145 133 115 -/- = S = = 235 M24x100 5 4,15
BZ 24-100/260 06745101 100 24x145 133 115 =f= = 5 2 = 260 M24x125 5 4,52
BZ 27-30/210 06815101 30 28x160 146 125 b= ° = g = 210 M27x62 5 5,10
BZ 27-60/240 06825101 60 28x160 146 125 S = = R = 240 M27x92 5 5,60
BZ 27-100/280 06845101 100 28x160 146 125 -/- B = = = 280 M27x132 5 6,40
BO3MOXHO U3roToBNeHVe aHKePOB APYroW ANHbI.
WNHCTpyMeHT ANA yCTaHOBKMN
aHkepa BSW =) YCTaHOBOUHBbI VNHCTPYMEHT ANA KNMHOBOTO aHkepa M6 - M16; Crasb, OLMHKOBaHHasA
. => C pasbemom SDS plus
©
HaumeHoBaHue ApTukyn MOAXOANT AN KAMHOBBIX [AnvHHa YnakoBka Bec B ynakoBke £
aHKepoB MM. wT. Kr. §
BSW M6-M16 43990101 B/BZ M6 - M16 140 1 0,13 =

AArr
JVIN\I

... MPOUYHOCTb KpenneHns

www.mkt-online.ru



AHKep K/JIMHOBOM Anst 6eToHa ¢ TpelHamu 1 6e3

AHkep knuHoBoii BZ plus sh

———

=) Cranb, TepMOANGDDY3NOHHOE LIMHKOBOE MOKPbITUE

-> OpobpeHo ans 6eToHa ¢ TpelmHamun 1 6e3

CranpaptHas rny ycr: Y rny6uHa yc
TONLLUVHA @ 6ypa, rybuHa  3pdekTMB.  ceiicMuY.  TOALIMHA @ 6ypa, mybvHa  apdekTMB.  AAMHA  pasmep  ynak. BEC
3aKkpena. rybuHa ycTaHoBKW, raybuHa  KaTeropus  3akpena. ry6uHa ycTaHoBKW,  [1ybuHa aHkepa, U AAvHa (wr) ynak.
Hanmenosanne Aptukyn AeTanu,  oTBepcTus Noom, ycraHosku, C1/C2 aetanu,  orBepctst  h.. . YCTaHOBKM, | pe3bobl (kr.)
- do x hy (MM.) o o do x hy (MM.) T (MMm.) (MMm.)
(MM.) (MM.) (MMm.) (MM.) (Mm.) (MM.)
BZ 10-10-30/90 sh 06215601 10 10x75 68 60 viv 30 10x55 48 40 90 M10x42 50 2,94
BZ 10-20-40/100 sh 06225601 20 10x75 68 60 ViV 40 10x55 48 40 100 M10x52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 sh 06230601 30 10x75 68 60 ViV 50 10x55 48 40 110 M10x62 50 344
BZ 12-15-35/110 sh 06315601 15 12x90 80 70 ViV 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-30-50/125 sh 06325601 30 12x90 80 70 ViV 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,84
BZ 16-25-45/145 sh 06525601 25 16x110 97 85 VIV 45 16x90 77 65 145 M16x66 20 4,60
BO3MOXHO M3roToBNeHVe aHKePOB APYroM AINHBI.
Ankep knuHosoli BZ-U plus
=) OuMHKOBaHHaA CTaNb
m . =) C 6onbLoii waiiboii DIN EN ISO 7093-1 (DIN 9021), npeasaputensHo cobpaHHoV
' => Op06peHo A 6eToHa C TpelmHaMmn 1 6e3
TONLLUVHA @ 6ypa, mybvHa 3pdeKTUB. CencMuY.  TOALLMHA @ 6ypa, rybuHa 3ddekTMB. AavHa  pasmep waiiba” ynak.  Bec
3aKkpen. rybuHa ycTaHOBKW, [yb6uHa — KaTeropus  3akpena.  rmybuHa YCTaHOBKM, [MyBUHA  aHKepa, W AavHa (wr)  ynak.
HaumeHoBaHue ApTukyn AeTanu,  oTeBepcTUs Noom ycraHosku, C1/C2 AeTann,  oTBepcTUs o, rea YCTaHOBKM, | pe3b6bl (kr.)
G, do x hy (MM.) L i do x hy (MMm.) 79 (MMm.) (Mm.)
(MM.) (MM.) (MM.) (MM.) (Mm.) MM.,
BZ-U 8-10-21/75 06115301 10 8x60 52 46 viv 21 8x49 4 35 75 M8x32 24x2 100 3,46
BZ-U 8-15-26/80 06125301 15 8x60 52 46 ViV 26 8x49 41 35 80 M8x37 24x2 100 3,52
BZ-U 8-30-41/95 06140301 30 8x60 52 46 ViV 41 8x49 41 35 95 M8x52 24x2 100 4,01
BZ-U 10-10-30/90 06215301 10 10x75 68 60 VIV 30 10x55 48 40 90 M10x42 30x2,5 50 3,30
BZ-U 10-15-35/95 06220301 15 10x75 68 60 viv 35 10x55 48 40 95 M10x47 30x2,5 50 345
BZ-U 10-30-50/110 06230301 30 10x75 68 60 viv 50 10x55 48 40 110  M10x62 30x2,5 50 3,95
BZ-U 10-50-70/130 06235301 50 10x75 68 60 ViV 70 10x55 48 40 130 M10x82 30x2,5 50 4,31
BZ-U 10-100-120/180 06260301 100 10x75 68 60 ViV 120 10x55 48 40 180 M10x132 30x2,5 50 6,02
BZ-U 10-150/230 06270301 150 10x75 68 60 i = ° P ° 230 M10x80 30x2,5 25 373
BZ-U 12-15-35/110 06315301 15 12x90 80 70 ViV 35 12x70 60 50 110 M12x51  37x3 25 2,86
BZ-U 12-30-50/125 06325301 30 12x90 80 70 viv 50 12x70 60 50 125  MI12x66  37x3 25 3,26
BZ-U 12-50-70/145 06330301 50 12x90 80 70 ViV 70 12x70 60 50 145 M12x86  37x3 25 3,68
BZ-U 12-105-125/200 06345301 105 12x90 80 70 ViV 125 12x70 60 50 200 M12x141 37x3 25 4,21
BZ-U 12-125/220 06350301 125 12x90 80 70 == ° = = = 220 M12x80  37x3 25 547
BZ-U 12-145/240 06355301 145 12x90 80 70 == = = = = 240 M12x80 37x3 20 4,50
BZ-U 12-160/255 06360301 160 12x90 80 70 == = = 3 8 255  M12x80  37x3 20 491
BZ-U 12-190/285 06370301 190 12x90 80 70 =/= b = = = 285 Mi12x80  37x3 20 5,50
BZ-U 12-230/325 06380301 230 12x90 80 70 -/- - - - - 325 M12x80 37x3 20 6,12
BZ-U 16-25-45/145 06525301 25 16x110 97 85 ViV 45 16x90 77 65 145  M16x66  50x3 20 515
BZ-U 16-50-70/170 06530301 50 16x110 97 85 ViV 70 16x90 77 65 170 M16x91  50x3 20 5,76
" Hapy>Hbll AnameTp X TONLLMHA.
[lpyras gnviHa no 3anpocy.
AHkep knuHoBow BZ-UH plus
=) OUVHKOBaHHas CTab
m => C 60bWoIA Wwaii6oii DIN EN ISO 7094 (DIN 440)
) =) OpobpeHo Ana 6eToHa C TpelyHaMu 1 6e3
TO/ILMHA @ 6ypa, rybuHa  3QQeKkTuB. cermcMuy.  TosWMHA @ 6ypa, mybuHa  3bdekTuB. aavHa pasmep waiiba” ynak.  Bec
3aKkpenJi. rny6uHa  yCTaHoBKM, [1y6uHa KaTerogvm 3aKkpenJ. rybuHa yCTaHOBKW, My6UHa  aHKepa, W AAUHa (wr)  ynak.
HaumeHoBaHue Aptukyn Aetanu, oTBepcTMa .. ycraHosku, C1/C2 JeTanu,  OoTBepcTuA Npom s YCTAHOBKM, pe3bobl (kr.)
> do x hy (MMm.) b . W do x hy M. hay, (Mm.) (Mm.)
(Mm.) (MMm.) (MM.) (MM.) (Mm.)
BZ-UH 12-85-105/180 06340401 85 12x90 80 70 ViV 105 12x70 60 50 180 M12x121  44x4 25 4,60
BZ-UH 12-105-125/200 06345401 105 12x90 80 70 VIV 125 12x70 60 50 200 M12x141 44x4 25 4,95
BZ-UH 12-125/220 06350401 125 12x90 80 70 -/- - - - - 220 M12x80  44x4 25 577
BZ-UH 12-145/240 06355401 145 12x90 80 70 =/ - - - S - 240 M12x80  44x4 20 4,97
BZ-UH 12-160/255 06360401 160 12x90 80 70 =f/= = = ° C 255 M12x80  44x4 20 523
BZ-UH 12-190/285 06370401 190 12x90 80 70 == = = = = 285  M12x80  44x4 20 5,64
BZ-UH 12-230/325 06380401 230 12x90 80 70 /)< = 3 = = 325 M12x80  44x4 20 6,19
BZ-UH 12-260/355 06385401 260 12x90 80 70 =/ - - - - - 355 M12x80  44x4 20 6,60
BZ-UH 16-100/220 06540401 100 16x110 97 85 =/- - - B - 220 M16x80  56x5 10 4,18
BZ-UH 16-140/260 06550401 140 16x110 97 85 =f/= 3 = = = 260 M16x80  56x5 10 4,79
BZ-UH 16-180/300 06560401 180 16x110 97 85 -/- - - - - 300 M16x80  56x5 10 5,39

" Hapy>xHblii AnameTp x ToawmHa

[pyras AnvHa no 3anpocy.

AArr
JVIN\I

.. MPOYHOCTb Kpen/ieHnsa

www.mkt-online.ru



MexaHunyeckne aHkepbl

Bbinucka u3 gonyctMmMbix yc/i0BUiA 3KcrlyaTauum EBponeiickon texHuueckoit ouernku ETA-99/0010
[JonycTumMble Harpysku Ans OAHOrO aHkepa 6e3 yyeTa 0CeBOro PacCTOAHNS 1 PaCcCTOSHMA 40 KPOMKU.
06w ko3bPuLMeHT besonacHocTn cornacHo ETAG 001 Bkatoyas (Y, 1 Ye).

4

90°

Harpysku n xapakrtepHble 3HaueHus AHkep knuHoBol BZ plus M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27
CraHnpap rny6 p hef (MMm.) 46 = 60 - 70 = 85 = 100 115 125
Vi ry p hef, red (Mm.) 3 35 - 40 - 50 - 65 - 3 -
6eToH ¢ TpelmnHamMmn
CpeaHss npeaebHas Harpyska, pactaxeHue C25/30 Num (kH) 10,5 8,8 14,9 12,4 28,1 17,6 355 30,1 54,3 79,8 80,0
CpeaHsAs npeaenbHas Harpyska, cpes C25/30 Vum (kH) 16,4 14,5 24,2 24,0 384 36,1 65,1 60,0 89,0 131,8 181,7
[Jonyctumas Harpyska, pactsxeHue C20/25 pon. N (kH) 24 24 43 3,6 7,6 6,1 11,9 9,0 171 211 24,0
C25/30 pon. N (kH) 2,6 2,6 47 39 83 6,6 13,0 9,8 18,8 23,2 26,2 _
C30/37 pon. N (kH) 29 29 52 43 9,3 74 14,5 10,9 20,9 25,7 29,1 a
C40/50 gon. N (kH) 34 34 6,1 51 10,8 8,6 16,8 12,7 24,2 29,9 339 3
C50/60 gon. N (kH) 3,7 3,7 6,6 55 11,8 9,4 184 13,9 26,6 328 37,1 I
6eTOH 6e3 TpeLyuH g
[lonyctumas Harpyska, pactaxeHue C20/25 pon. N (xH) 57 3,6 7,6 43 11,9 85 16,7 12,6 24,0 29,7 336 S
C25/30 pon. N (kH) 6,3 39 83 4,7 13,0 913 18,3 13,8 26,3 325 36,8 E.‘)
C30/37 pon. N (xH) 7,0 4,3 93 52 14,5 10,3 20,3 15,3 293 36,1 40,9 g-)
C40/50 pon. N (kH) 7,9 51 10,8 6,1 16,8 12,0 23,6 17,8 34,0 41,9 47,5 §
C50/60 gon. N (kH) 7,5 55 11,8 6,6 18,4 13,2 25,8 19,5 373 45,9 52,1 \E
6eToH C TpelHaMu 1 6e3 (]
Jonyctumas Harpyska, cpes C20/25 pon.V (kH) 7,0 7,0 11,5 104115 17,1 14,5/171 31,4 216/302 37,1 59,2/65,1 67,1/94,1 2
>C25/30 gon. V (kH) 7,0 7.0 11,5 M4m5 171 159171 31,4  236/314 37,1  648/651 73,5/968
JlonycTuMbIi U3rnbatoLLmin MOMEHT gon. M (Hwm) 131 131 26,9 26,9 46,9 46,9 1234 1234 1950  513,1 760,9
OceBoe paccTosHME N PAaCcCTOsHME A0 KPOMKMN
SddekTrBHAA ry6UHa aHKePOBKM hef (MMm.) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 115 125
XapakTepHoe oceBoe paccTosHmue Scr,N (MM.) 138 105 180 120 210 150 255 195 300 345 375
XapakTepHoe paccTosiHue A0 KPOMKY 6eToHa Cer, N (Mm.) 69 52,5 90 60 105 75 127,5 97,5 150 172,5 187,5
MuHUMaIbHBbIE PaCCTOAHMA MO OCU U KPato ANs CTAHAAPTHOM TONLWMHDbI 6eToHa
6EToH C TpewuHamMmn
CraHaapTHas ToNWwmHa 6eToHa hmin,1 (Mm.) 100 - 120 - 140 - 170 - 200 230 250
MuHumanbHOe oceBoe paccTosHue / AN KPaeBoro PaccTosHMA € Smin / C (MMm.) 40/70 - 45/70 - 60/100 - 60/100 - 95/150 100/180 125/300
MuHMManbHOe paccTosHMe A0 KPOMKW / A/1si OCEBOTO PacCTOAHUA S Cmin/ S (Mm.) 40/80 - 45/90 - 60/140 - 60/180 - 95/200 100/220 180/540
6eTOH 6e3 TpeLyuH
MuH1ManbLHOe oceBoe PaccTosHUe / ANA KPAeBOro PACCTOAHWA € Smin / C (MMm.) 40/80 - 45/70 9 60/120 b 65/120 b 90/180 100/180 125/300
MWHVManbHOE paccTosiH1e A0 KPOMKM / ANIsi OCEBOTO PAcCTOSHWA S Cmin/ S (MMm.) 50/100 = 50/100 = 75/150 = 80/150 = 130/240 100/220 180/540
MuHUMaIbHBIE PACCTOAHMA MO OCU U KPato A1 MUHUMA/bHOW TONMUHLI 6eTOHa
6€eToH C TpeLmHamu
MwuHuManbHas TonwmHa 6eToHa hmin,2/ hmin3 80 80 100 80 120 100 140 140 - - -
MWH1ManbHOe OceBOe PaccTosHMe / AN1A KPAeBOTO PacCTOAHMA € Smin/ C (Mm)  40/70  50/60  45/90 50/100 60/100 50/160 70/160 65/170 - - -
MuHUManbHOe paccTosHUe A0 KPOMKM / AN OCEBOTO PACCTOAHWUA S Cmin/ S (MMm.) 40/80 40/185 50/115 65/180 60/140 65/250 80/180 100/250 - - -
6eTOH 6e3 TpeLyyH
MuHMManbHOe oceBoe paccTosHue / ANA KPAaeBOro PacCTOAHNA € Smin/ C (MM.) 40/80 50/60 60/140 50/100 60/120 50/160 80/180 65/170 o - -
MuHMManbHOE paccTosHMe A0 KPOMKW / A/isi OCEBOTO PacCTOAHUA S Cmin/ S (MMm.) 50/100 40/185 90/140 65/180 75/150 100/185 90/200 170/65 - - -
Map PbI yC F
[lnameTp otBepcTus B 6eTOHE do (MMm.) 8 8 10 10 12 12 16 16 20 24 28
[lnameTp oTBEpPCTUA B 3aKPENNSeMOi naacTiHe df (MMm.) 9 9 12 12 14 14 18 18 22 26 30
Tny6uHa otBepcTns h1 (MMm.) 60 49 75 55 90 70 110 90 125 145 160
MOMEHT 3aTAXKM, OLIMHKOBaHHas CTab Tinst (Hm) 20 20 25 25 45 45 90 920 160 200 300
MOMEHT 3aTAXKM, OLIMHKOBaHHbIA AUDPY3MOHHBIM CIOCO60M Tinst (Hwm) 16 16 22 22 40 40 90 90 160 260 300
Pa3mep raiiku nog Koy SW (Mm.) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36 41
hmin,1/2 ~
- h -
b - hnom :
" ha 15
hi ) F':‘u ig:“ O | @ M ATlnst
A=A Tt
l Nefred (o tx l
> hnom.red >
< h1,red »l
YcraHoBKa - himing >

AArr
JVIN\I

.. MPOYHOCTb Kpen/ieHnsa

www.mkt-online.ru




	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

